



BUNĂȚĂȚI ȘI BUNĂȚATE – TRADIȚIE ȘI MEȘTEȘUG

Octombrie 2023 – Aprilie 2025

Obiectiv general:

Stimularea turismului și valorificarea moștenirii gastronomice în zonele rurale, prin identificarea producătorilor locali și a rețetelor tradiționale locale din teritoriile celor 6 GAL-uri partenere, utilizând metode inovative și interactive, schimburi de experiență și bune practici. Prin realizarea proiectului va crește vizibilitatea zonelor acoperite de GAL-urile partenere, contribuind la creșterea imaginii și identității turistice specifice fiecărei zone. Se va dezvolta gradul de cunoaștere a tradițiilor locale și a gastronomiei locale.

Obiective specifice:

1. Consolidarea capacității echipei de proiect și stimularea implicării comunității în identificarea, promovarea și valorificarea rețetelor tradiționale din teritoriul GAL-urilor partenere ca instrument de promovare a turismului și tradițiilor.
2. Identificarea, colectarea și clasificarea rețetelor tradiționale locale de pe teritoriul comun și punerea lor în valoare prin organizarea unor festivaluri gastronomice, la care vor participa toate GAL-urile partenere și editarea unei cărți cu rețete tradiționale.
3. Promovarea tradițiilor culturale locale și a potențialului turistic.
4. Dezvoltarea de acțiuni comune între producători, antreprenori, parteneri GAL, cunoașterea acestora.
5. Conștientizarea în rândul copiilor / preșcolariilor a importanței consumului de alimente sănătoase și de protejare a mediului înconjurător.

Parteneri:

✚ Asociația GAL Covurlui - Coordonator



✚ Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Siretului de Jos - Partener



✚ Asociația Grupul de Acțiune Locală Mara - Gutâi - Partener



✚ Asociația Microregională Mara - Natur - Partener



✚ Asociația Grupul de Acțiune Locală „Bazinul Lacului Ghidighici” - Partener



✚ Asociația Grupul de Acțiune Locală „Codrii Călărașului” - Partener



**Codrii
Călărașului**

Proiect finanțat prin Măsura 19 - SubMăsura 19.3 „Pregătirea și implementarea activităților de cooperare ale grupurilor de acțiune locală” - Componenta B „Implementarea activităților de cooperare ale grupurilor de acțiune locală selectate”